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DIDAKTICKY TEST Jméno a pfijmeni

Pocet uloh: 14

Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodu

Povolené pomticky: pouze psaci a rysovaci potieby

+ Casovy limit pro Fe$eni didaktického testu je uveden na zdznamovém archu.
+ U kazdé ulohy je uveden maximalni pocetbodu.

¢ Odpovédi piste do zaznamového archu. Pfi zapisu pouZijte modre nebo cerné pisici
propisovaci tuzku, kterd piSe dostatecné silné a neprerusované.

¢ Poznamky si mlzZete délat do testovéhosesitu, nebudou vsak predmétem hodnoceni.

+ Vysledky uloh, u kterych nejsou uvedeny nabidky odpovédi (1-6 a 14), zapiste Citelné do
vyznacenych bilych poli zaznamového archu.
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¢ V Uloze z geometrie (7) rysujte tuzkou a nasledné viechny Cary i pismena obtahnéte
propisovaci tuzkou.

¢+ U zbyvajici uloh (8 —13) je uvedena nabidka odpovédi. U kazdé takové ulohy nebo
podulohy je pravé jedna nabizena odpovéd' spravna.

¢ Odpovéd, kterou povazujete za spravnou, zaktizkujte v zaznamovém archu, a to presné

z rohu do rohu dle obrazku.
A B C D E
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¢ Pokud budete chtit odpovéd opravit, peclivé zabarvéte plivodné zakfizkovany

Ctverecek a zakfizkujte novv ¢tverecek.
A B C D E

14 [ ]

¢+ Jakykoliv jiny zptisob zdznamu odpovédi(napft. dva kfizky u jedné otdzky) bude
povazovan za nespravnou odpovéd.

¢ Za neuvedené rfeSeni ulohy Ci za nespravné feseni ulohy jako celku se neudéluji zaporné
body.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!




V ulohdach 1-6 a 14 prepiste do zaznamového archu pouze vysledky.

max. 4 body
1 Vypoctéte:

13+47-(10—3) + 3 + (8 + 40): 4 =

1.2

(7-2+7-4+7-6):7+16-9:4 =

VYCHOZi TEXT K ULOZE 2

Na Ciselné ose je vyznaceno Cislo 24, ale neni vyznacend nula. Dale jsou na Ciselné ose Cisla A, B
aC.

Cislo A je dvakrat vétsi ne? &islo 24.

max. 3 body
2 Urcete,
2.1 jakou hodnotu ma cislo B,
2.2 kolikrat je Cislo A vétsi nez Cislo C.
max. 4 body
3
3.1 Ze drevéné tyce dlouhé 2,75 m jsme odfizli 7 stejné dlouhych ¢asti. Kazda méla délku
15 cm.
Vypoctéte v dm zbylou délku tyce.
3.2 Z filmu, ktery trvd 3 hod a 24 min, jsme zhlédli uz tfi Ctvrtiny.

Vypoctéte v minutach, jak dlouhy je zbytek filmu, ktery jsme jesté nevidéli.
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VYCHOZIi TEXT K ULOZE 4

Obdélnikova sténa ma rozméry 3 m a 6 m. Sténa m(zZe byt pokrytad dvéma druhy dlazdic.

Modré dlaZdice maji tvar ¢tverce, jehoz strana je dlouhd 25 cm. Bilé dlazdice maji tvar Ctverce,
jehoz strana je dlouhd 40 cm.

max. 4 body
4 Vypoctéte,

4.1 kolik modrych dlazdic je potfeba na pokryti celé stény,

4.2 kolik celych bilych dlazdic mGze byt na sténé nejvice.

VYCHOZi TEXT K ULOZE 5

Tri kamaradi maji kazdy jiny pocet kamink(. Dohodli se, Ze daji vSechny své kaminky
na hromdadku a vezmou si z ni vSichni tfi stejny pocet kaminkd.

Poté, co to udélali, zjistili, Ze Tomas si z hromadky vzal o 12 kaminkd méné, nez kolik do ni dal.

Honza dal na hromadku dvakrat vice kaminkd nez Michal. Polovina kaminkd na hromadce byla
od Tomase.

max. 4 body
5 Vypoctéte,

5.1 kolik kamink( méli kamaradi dohromady,

5.2 kolik kaminkd dal na hromadku Michal.



VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 6

Obsah c¢tverce je o tfi pétiny mensi nez obsah kazdého obdélniku. Dva bilé trojuhelniky jsou
rovnoramenné a navzajem shodné. Obsah ¢tverce je 100 cm?.

max. 4 body
6 Vypoctéte,

6.1 vcm?obsah jednoho obdélniku,

6.2  vcm obvod celé Sedé plochy.

max. 6 bodti
7 Doporuceni: Rysujte pfimo do zaznamového archu.

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7.1

Vroviné lezi body S, K a L.

7.1 Bod S je stfedem Ctverce ABCD. Bod K lezi na stejné kruznici, na které lezi vSechny Cétyfi
vrcholy ¢tverce. Bod L leZi na Uhlopficce étverce.

Sestrojte vrcholy A, B, C, D, oznacte je pismeny a Ctverec narysuijte.

V zaznamovém archu obtahnéte vse propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7.2

V roviné lezi body A, M a N.

X

7.2

Bod A je vrcholem rovnostranného trojuhelniku ABC. Bod C leZi na polopfimce AM. Bod N

leZi na ose strany AC a zaroven leZi uvnitf trojuhelniku ABC.

Sestrojte vrcholy C a B, oznacte je pismeny a trojuhelnik narysujte.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

VYCHOZIi TEXT A TABULKA K ULOZE 8

Tri kamaradky béhem tfi dni sbiraly kastany. Pocty nasbiranych kastan( jsou uvedené
v tabulce. Nékteré udaje chybi.

Celkem
Pondéli Utery Stfeda kastan(
Anicka 36 24 48
Ester 27 35
Jana 28 18 26

Anicka nasbirala o tfetinu méné kastand nez Ester s Janou dohromady.

8.1

8.2

8.3

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich vyroki (8.1-8.3), zda plati (A),
¢i nikoli (N).

Anicka nasbirala ve stfedu o Ctvrtinu vice kastan( nez v pondéli.
Jana nasbirala o tfetinu kastani méné nez Anicka.

Ester ve stfedu nasbirala o pétinu kastani méné nez v Utery.

max. 4 body




VYCHOZi TEXT A GRAF K ULOHAM 9-10

Divadelni predstaveni se hrdlo celkem tfikrat: v lednu, v Unoru a v bfeznu. V grafu jsou
znazornény pocty prodanych vstupenek. Vstupenky byly dvou druht: zlevnéné a v plné cené.
Nékteré udaje v grafu chybi.

B Zlevnéné
PInd cena
Leden Unor Bfezen
2 body
9 V lednu se prodalo o 20 zlevnénych vstupenek vice nez v unoru.
Kolik vSech vstupenek se prodalo v bieznu?
A) 200
B) 220
C) 230
D) 240
E) jiny pocet
2 body
10 Jedna zlevnénad vstupenka stdla 120 K¢ a ¢astka za vSechny zlevnéné vstupenky (béhem

vSech tii mésicl) se rovnala ¢astce za vSechny vstupenky v plné cené.

Kolik K¢ stala vstupenka v plné cené?

A)
B)
C)
D)

E)

140 K¢
160 K¢
180 K¢
200 K¢

jina Castka



VYCHOZIi TEXT K ULOZE 11

Ve $kole bylo vice nez 160 zaku, ale méné nez 200.
Presné pétina zak( si doma zapomnéla svacinu.
Pfesné jedna C¢tvrtina zapomnéla udélat domaci ukoly.

Pfesné jedna tfetina Zakd zapomnéla pfinést penize na vstupné do kina.

2 body
11 Kolik zakt bylo ve skole?
A) 160
B) 170
C) 180
D) 192
E) jiny pocet
VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOZE 12
Na obrazku je pét utvart, které jsou poskladany z mnoha stejnych Sedych c¢tvereckda.
A B C D E
Sedy ctverecek
2 body
12 Ktery utvar ma nejvice os soumérnosti?
A) A
B) B
c C
D) D
E) E



VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Na obrazku je téleso slepené z nékolika stejnych difevénych kostek. Zadni ani bocni sténa
télesa, které nejsou na obrdzku vidét, neobsahuje Zadné , dutiny” — tyto stény jsou souvislé
a neobsahuji Zadné mezery.

Téleso je slepené takovym zplisobem, Ze mezi kazdymi dvéma sténami kostek, které
se dotykaji, je Ctverecek oboustranné lepici pasky.

max. 5 bodu
13 Prifradte ke kazdé otazce (13.1-13.3) spravnou odpovéd (A-F).

13.1 Kolik kostek télesa neni na obrdzku vidét?
13.2 Kolik kostek télesa se dotyka néjaké sousedni kostky presné dvéma sténami?

13.3 Kolik ¢tvereckl oboustranné lepici pasky bylo pfi slepovani télesa pouzito?

A) 4
B) 5
Q) 6
D) 38
E) 39

F)  jiny pocet



VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

RaZe v okrasném zahoné jsou vysazeny tak, Ze se v kazdém fadku stfidaji mezery dlouhé 20 cm
a 40 cm. Stejnym zpUsobem se stfidaji i mezery mezi jednotlivymi fadky. Podle stejného vzoru
je vysazen cely zahon.
20cm 40 cm
X X X X X X
20 cm
X X X X X X
40 cm
X X X X X X
X X X X X X
X X X X X X
X X X X X X
Rozméry jednotlivych riizi je mozné zanedbat.

max. 4 body
14 Vypoctéte

14.1 v cm délku jednoho radku, jestlize v celém ¢tvercovém zahonu bude vysazeno 100 ruzi,
14.2 kolik rGzi bude vysazeno v jednom radku, ktery je dlouhy 620 cm,

14.3 o kolik vice riZzi bude vysdzeno ve ¢tvercovém zahoné, jehoz jeden fadek je dlouhy
920 cm, nez ve ¢tvercovém zahoné, ktery ma v jednom radku 28 ruzi.



